

# 去年营业总收入606.09亿

# 伊利业绩再创乳业新高

新报讯(记者 郑慧英) 3月30日晚,伊利股份发布2016年度财务报告。据其财报显示,2016年公司实现营业总收入606.09亿元,较上年同期增长0.41%,归属于上市公司股东的净利润56.69亿元,较上年同期

增长21.80%,实现基本每股收益0.93元。同时,加权平均净资产收益率26.58%,再创行业新高,乳业龙头优势进一步加大。

据尼尔森零研数据显示,报告期内,公司在整体乳品市场的零售额份额为

20.0%,比上年增加1.1个百分点,位居市场第一。伊利业绩的增长,源于其对品质和创新的一贯坚持。近年来,公司秉承董事长潘刚提出的“伊利即品质”的信条,继续致力于100%安全、100%健康乳品的生产

与服务,将严苛的质量管控标准贯穿于全球产业链,以高品质的产品赢得了更多消费者的青睐。凯度调研数据显示,公司常温液态类乳品的市场渗透率达到77.1%,比上年度提升了0.3个百分点,成为伊

利年报业绩的最重要支撑之一。

此外,在《2016胡润品牌榜》和BrandZ中国最具价值品牌100强榜单中,伊利品牌分别连续两年蝉联国内食品饮料品牌榜首,品牌价值比上年提升了

20%以上。同时,在2017年度Brand Finance全球乳制品品牌价值排行榜中,伊利品牌强度指数位居全球第一。业内认为,伊利卓越的业绩表现,是对潘刚提出的迈入“全球乳业5强”目标最有力的诠释。

## 市民举报涉枪涉爆涉刀违法犯罪最高奖10万

新报讯(记者 刘晓君) 3月30日,呼和浩特市公安局向社会发布《群众举报涉枪涉爆涉刀违法犯罪奖励办法》(以下简称《办法》),举报有功人员最高可获10万元奖励。

《办法》规定的奖励范围及标准如下:(一)根据群众举报线索,破获非法持有、走私、制造、私藏、寄递枪支及零部件案件,收缴军用枪、猎枪、小口径枪、火药枪、仿制枪、自制枪、改制枪1支或者气枪2支以上的,军用手榴弹10发、民用子弹50发以上的,视情给予举报有功人员200元以上、10000元以下奖励。(二)根据群众举报线索,破获制造、私藏、私存、寄递爆炸物品案件,收缴炸药500克或者黑火药、烟火剂1000克,雷管10枚,导火索、导爆索20米或者手榴弹、地雷1枚以上的,视情给予举报有功人员500元以上、10000元以下奖励。(三)根据群众举报线索,查破涉枪涉爆涉刀重大案件或取缔非法制贩、销售枪支弹药、爆炸物品、管制刀具摊(窝)点的,给予举报有功人员以下奖励:破获持枪伤害、杀人、抢劫、绑架、强奸以及爆炸等重大犯罪案件的,视情给予5000元以上、50000元以下奖励;查破非法走私、制造、买卖、储存、运输、寄递等涉枪涉爆重大案件的,视情给予1000元以上、50000元以下奖励;取缔非法制贩改制枪支弹药、爆炸物品窝点的,视情给予1000元以上、100000元以下奖励;破获私藏、私存爆炸物品案件,收缴炸药、黑火药、烟火药、引火线、雷管、导火索、导爆索、手榴弹、地雷等爆炸物品的,视情给予2000元至100000元以下奖励;查禁、取缔非法制贩、销售管制刀具、弩等管制物品和仿真枪摊(窝)点的,视情给予500元至10000元以下奖励;收缴剧毒化学品、易制爆化学品的,视情给予200元至50000元以下奖励。对特别重大的查实案件,根据本地区涉枪涉爆涉刀危害问题程度,可不受奖励上限的限制。

举报电话:0471-110  
电子邮箱:hhht110@sina.cn  
信件邮寄地址:呼和浩特市赛罕区敕勒川大街1号呼和浩特市公安局治安支队701室



## 捏寒燕

3月29日,呼和浩特市南门外小学的学生在校外辅导员的指导下学习捏寒燕。随后,学生们将自己制作的寒燕插在树枝上,寓意不怕困难、飞上枝头。

清明节前夕,南门外小学开展了丰富多彩的主题班会活动,通过讲解、展示和参与等形式,让学生们更加深入地了解清明节等传统节日的民间习俗。

摄影/内蒙古日报社融媒体记者于涛

## 我区森林面积全国第一:让绿色生生不息

(上接1版)

据介绍,划定基本草原、推行基本草原保护制度,切实保护好内蒙古辽阔草原,是维护生态安全、筑牢我国北方生态安全屏障的重要任务。按照有关规定,我区于2005年在全国率先启动基本草原划定工作,经过10年努

力,到2016年底,全区共划定基本草原8.84亿亩,涉及包括33个牧业旗、21个半农半牧旗在内的63个旗县,划定基本草原面积占这63个旗县草原面积的81.6%。

我区水资源短缺,时空分布严重不均,与人口和耕地分布不相适应,地

区间、行业间用水矛盾突出,为了盘活存量水资源,从2003年起,我区率先在鄂尔多斯市沿黄地区开展盟市内水权转让试点工作,实施农业节水改造工程,把节省下来的水资源转让给工业企业发展生产。几年来转让水量3.23亿立方米,解决了

40多个工业项目的用水,为沿黄地区筹措了30多亿元节水改造资金,取得“多赢”的效果。此外,经自治区政府同意,从4月1日开始,《内蒙古自治区水权交易管理办法》正式实施,标志着我区在水权制度建设上迈出成功的步伐。

## 清明假期天气晴好适宜出游

新报讯(记者 马丽侠) 近期,我区大部地区天气晴好,气温逐步回升,对牧民初春接羔保育活动非常有利。预计未来一周,全区大部将迎来晴好天气,气温不冷不热,适宜外出。

28日,我区大部地区明显转暖。多地日最高气温超过10摄氏度。29日,全区仍以晴到多云天气为主,日最高气温15摄氏度。春天的气息渐渐浓郁起来,而且这种升温态势还

将持续。到4月1日,全区的最高气温有望达到18摄氏度。预计清明假期,我区大部地区的日最高气温都将在15摄氏度左右,最低温也达到3摄氏度左右,冷暖适宜,非常适宜出游。

另外,3月正是接春羔的时候,随着气温转暖,目前我区大部牧区土壤墒情较好,加上温度较高,对于草原牧草返青十分有利,牧民迎来了繁忙的接羔季,接羔保育形势喜人。

广告

中国移动 充值有好礼 向“钱”冲

长按识别二维码 进入充值页面

每周三充值指定金额加赠 5% (指定金额包括30元、50元、100元、300元、500元)

除周三外充值享折扣 9.95折

即日起—2017.3.31